

SiE 广州赛意信息科技股份有限公司

GUANGZHOU SIE CONSULTING CO., LTD.

首次公开发行A股今日网上申购

申购简称：赛意信息 申购代码：300687

申购价格：22.14元/股
网上发行数量：2,000万股
网上单一证券账户申购上限：20,000股
网上申购时间：2017年7月25日(9:15-11:30, 13:00-15:00)

保荐机构(主承销商)：光大证券股份有限公司
《发行公告》、《投资风险特别公告》详见2017年7月24日《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》

中共中央政治局会议部署下半年经济工作强调

稳定房地产市场 加快建立长效机制

据新华社电

中共中央政治局7月24日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对复杂多变的国内外形势,各地区各部门按照中央经济工作会议部署,坚持稳中求进工作总基调,贯彻落实新发展理念,以推进供给侧结构性改革为主线,有效推进各项工作,保持了经济发展稳中向好态势。上半年经济运行在合理区间,主要指标好于预期,城镇就业平稳增加,财政收入、企业利润和居民收入较快增长,质量效益回升。物价总体稳定。经济结构调整不断深化,消费需求对经济增长的拉动作用保持强劲,产业结构调整加快,过剩产能继续化解,

适应消费升级的行业和战略性新兴产业快速发展,各产业内部组织结构改善。区域协同联动效应初步显现,“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展三大战略深入实施,脱贫攻坚战成效显著,生态保护、环境治理取得新进展。新发展理念 and 供给侧结构性改革决策部署日益深入人心,政府和企业行为正在发生积极变化,促进供求关系发生变化,推动了市场信心逐步好转。

会议指出,在充分肯定成绩的同时要清醒看到,经济运行中还存在不少矛盾和问题,要站在经济长周期和结构优化升级的角度,把握经济发展阶段性特征,保持头脑清醒和战略定力,坚定不移抓好供给侧结构性改革,妥善化解重大风险隐患,促进经济社会持续健康发展。

会议强调,做好下半年经济工

作,要坚持稳中求进工作总基调,更好把握稳和进的关系,把握好平衡,把握好时机,把握好度。要保持政策连续性和稳定性,实施好积极的财政政策和稳健的货币政策,坚持以供给侧结构性改革为主线,适度扩大总需求,加强预期引导,深化创新驱动,确保经济平稳健康发展,提高经济运行质量和效益;确保供给侧结构性改革得到深化,推动经济结构调整取得实质性进展;确保守住不发生系统性金融风险的底线。各方面要努力工作,保持社会大局稳定,尽职尽责为党的十九大创造良好环境。

会议要求,各地区各部门要增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把思想认识统一到党中央对经济形势的判断上来,不折不扣贯彻执行党中央制定的大政方针。要做好统筹协调,把工作做精做

细,形成政策合力。要有高度的责任心和担当精神,发扬钉钉子精神,不断提高执行力。

会议强调,要坚定不移深化供给侧结构性改革,深入推进“三去一降一补”,紧紧抓住处置“僵尸企业”这个牛鼻子,更多运用市场机制实现优胜劣汰。加大补短板力度,改善供给质量。要积极稳妥化解累积的地方政府债务风险,有效规范地方政府举债融资,坚决遏制隐性债务增量。要深入扎实整治金融乱象,加强金融监管协调,提高金融服务实体经济效率和水平。要稳定房地产市场,坚持政策连续性稳定性,加快建立长效机制。要稳定外资和民间投资,稳定信心,加强产权保护,扩大外资市场准入,增强营商环境对投资者的吸引力。要高度重视民生工作,积极促进就业,切实帮助困难群众解决生产生活中遇到的困难和问题。

Enpower 珠海英搏尔电气股份有限公司

ZHUHAI ENPOWER ELECTRIC CO., LTD.

首次公开发行A股今日隆重上市

股票简称：英搏尔 股票代码：300681

发行价格：17.46元/股 发行数量：1,890万股

保荐人(主承销商)：海通证券股份有限公司
《上市公告书提示性公告》
详见7月24日《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》

杭州纵横通信股份有限公司

Hangzhou Freely Communication Co., Ltd.

首次公开发行不超过2,000万A股

股票简称：纵横通信 股票代码：603602

发行方式：采用网上向社会公众投资者定价发行或中国证监会规定的其他发行方式,不进行网下询价和配售
网上申购日期：2017年7月26日
网上申购时间：2017年7月27日
保荐机构(主承销商)：安信证券股份有限公司
《招股说明书摘要》详见今日《证券时报》、《上海证券报》、《中国证券报》、《证券日报》



第19届国际植物学大会开幕式24日在深圳举行。来自109个国家和地区的6953名植物科学领域的专家学者注册参会。大会将聚焦植物科学发展,体现中国对绿色发展模式、生态文明建设和人类永续发展的倡议。大会从7月23日到7月29日,为期7天。本届大会将以大会决议的形式发布《植物科学深圳宣言》,还计划在深圳成立“植物科学深圳宣言联盟”,以推动《植物科学深圳宣言》目标的落实,并将永久设立“深圳国际植物科学奖”,每6年面向全球遴选一次,奖励1至2位在植物基础和科学领域做出杰出贡献和产生深远影响的科学家。(据新华社电) 东方IC/供图

习近平:我国经济仍处在结构调整过关期

A2

上海首批只租不售地块11.5亿元成交

A2

兜底增持添新“科” 前期八成公司出现浮亏

A7

白酒需求端旺盛 茅台市值重上6000亿

持股市值均过亿! 基金二季度重仓新进23只股票



A8

A9

亚金协将撬动亚洲地区高储蓄与投资需求对接

A2

美联储议息能否拯救美元?

A2

■ 时评观察 | In Our Eyes |

回归保障不只是监管要求 更是保险业内在需要



证券时报记者 易永英

今年以来,保监会积极推进保险费率形成机制改革和保险产品监管改革,正式实施偿二代监管制度体系等,这一系列动作都意在坚持引导保险行业回归保障本源。“回归保障”成为行业的主旋律,而这不仅是监管的要求,也是保险行业自身的内在需要。

首先,保险的核心价值在于提供风险保障。风险保障功能是保险业的立业之本,是其他行业不可替代的行业价值灵魂所在。保险发展的两驾马车,一是投资功能,另一个就是保障功能。而从近几年的市场来看,部分公司过于关注保险的投资功能,忽略了保障根本的保障功能。这种舍本逐末的方式不健康也不会长久。险企要真正做到“两条腿走路”,实现快速平稳发展,就需要补齐短板,加强保障主业。

其次,自2008年全球金融危机以来,各国相继进入低利率时代,想要更好地应对利率风险,追求稳定的利润,险企尤其是寿险公司最重要的就是要提升产品保障占比。在低利率环境下,销售长期储蓄型产品会承担较大的利率风险,而从目前的趋势来看,全球范围内的利率水平仍将维持在较低位置,减少对利差的依赖程度,是险企尤其是寿险公司应对复杂利率环境的根本途径。在可见的预期投资收益率下

降的基础上,寿险公司也会主动向保障转型,调整产品结构,增加保障型产品的供给,从而增强未来承保盈利水平和竞争力。目前,已经有越来越多的保险公司转向销售更多的保障型产品。

回归保障也是顺应行业发展的大趋势。中国保险业从无到有,到2016年,我国原保费收入达30960.01亿元,同比增长27.5%,保费收入跃居全球第二。短时间内取得这种发展速度,“规模至上”的发展方式功不可没。过去一段时期,保险行业更多地关注了规模的增长,保险公司也往往以高收益的产品吸引客户。在现行营销员管理体制下,管理粗放等问题进一步放大了营销人员对于规模增长的追求,忽视了对于投保人自身保险需求的满足,甚至发生了不少骗保等违法违规案例。随着经济社会和行业的发展,这已成为很多保险公司的瓶颈,其弊端也日益显现,如近几年保险行业整体退保率就出现了明显增长。发展模式的难以为继,也倒逼险企自我转型,而转型中的重要一步,就是要回归保障这一保险的初衷。

保险产品从最初简单的火灾保险等发展到如今的分红、万能、投连险等丰富的产品阵营,广大保险消费者对保险的需求越来越多元化。从本质上说,买保险就是为了用较小的确定的经济投入弥补较大的不确定的风险带来的经济损失。因此,大力发展养老、医疗等保险保障业务,满足消费者根本需求,成为支持行业持续健康发展的根本动力。保险行业也必然会开始关注增长效率,主动放弃低效益的扩张,重点推动保障型产品的发展。

智远理财

智尊 智荐 智选 智讯

www.zhiyuan.com.cn 400-888-8888 招商证券